

В Юрье прошел митинг ко Дню защитника Отечества



День защитника Отечества в нашей стране отмечается уже более 100 лет. Эта дата служит символом памяти и уважения истории России, героев, которые имели мужество встать на защиту своей Родины в трудные для нее времена, и тех солдат, кто исполнял свой воинский долг в «горячих» точках. Этот праздник - выражение уважения современным солдатам России, крепящим сегодня военную мощь и обороноспособность страны.

В Юрье в рамках празднования Дня защитника Отечества на Аллее Славы состоялся митинг.

В мероприятии приняли участие работники организаций и учреждений, представители общественных организаций, учащиеся и жители поселка.

Собравшиеся возложили венки и цветы и почтили память погибших минутой молчания.

Памятные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, проходят в эти дни по

всему Юрьянскому району.